
ПРОЄКТ «БЕЗПЕЧНІ, ДОСТУПНІ 
ТА ЕФЕКТИВНІ ЛІКИ 
ДЛЯ УКРАЇНЦІВ» (SAFEMed)
ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ НОВИН

БЕРЕЗЕНЬ 2023

Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення 
ланцюга поставок фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню 
лікарськими засобами та медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, COVID-19 та неінфекційних 
захворювань. Ми підтримуємо Уряд України в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони 
здоров’я під час війни.

SAFEMED ВЗЯВ УЧАСТЬ У СПІЛЬНОМУ ЗАСІДАННІ З ПЛАНУВАННЯ 
PEPFAR ДЛЯ УКРАЇНИ  

«Медичні закупівлі України» (МЗУ), Національної служби здоров’я 
України (НСЗУ) та інших установ, а також експерти PEPFAR, USAID, 
CDC, Global Fund, WHO та UNAIDS. В країні триває війна, тому метою 
зустрічі було надання вищезазначеним інституціям інформації щодо 
подальшої допомоги, зокрема в межах операційного плану PEPFAR на 
2023 рік, а також представлення поточного статусу заявки України на 
отримання фінансування з Глобального фонду на 2024-2026 рр. 

Зацікавлені сторони визнали важливість забезпечення сталої відповіді на 
епідемію ВІЛ та туберкульозу в Україні під час війни та в період 
післявоєнного відновлення. З метою забезпечення цього представники 
PEPFAR оголосили про виділення 118,5 млн. доларів США Україні 
протягом наступних двох років, а також про закупівлю товарів для 
протидії ВІЛ протягом цього періоду. Глобальний фонд також оголосив 
про виділення 157 млн. доларів США на наступні три роки. 

Протягом 13-17 березня працівники національних установ зустрілися з 
представниками донорських та пацієнтських організацій, а також 
громадянського суспільства у Варшаві (Польща) з метою обговорення 
планів щодо підтримки України на найближчі роки. У заході взяти участь 
співробітники Міністерства охорони здоров’я України (МОЗ), ДП 

SAFEMED ПІДТРИМУЄ РОЗПОДІЛ ВАКЦИН ПРОТИ ВІСПИ МАВП З ЄС

Перша партія з 10 000 доз вакцини JYNNEOS проти віспи мавп, надана Управлінням Європейської комісії з питань 
готовності та реагування на надзвичайні ситуації у сфері охорони здоровʼя, прибула до України в кінці лютого 2023 
року в межах EU4Health – найбільшої програми ЄС з охорони здоровʼя. JYNNEOS – це жива атенуйована вакцина 
проти натуральної віспи та віспи мавп, розроблена виробником Bavarian Nordic. Вакцина призначена для людей 
віком від 18 років, які мають високий ризик зараження натуральною віспою або віспою мавп. Курс складається із 
двох доз з інтервалом у 28 днів. До пріоритетних груп ризику відносяться працівники сфери охорони здоров’я, 
вагітні жінки та пацієнти з імунодефіцитом. SAFEMed допомагає МОЗ в організації зберігання та розподілу вакцин в 
регіони, куди за березень відповідно до визначених регіональною владою потреб було розподілено 7440 доз. 
Вакцину від віспи мавп було визначено одним із пріоритетів МОЗ по вакцинації.
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БЕЗ КАРТОТЕК ТА ВИПИСОК. 
ЛІКАРІ-ПІДПРИЄМЦІ ДІЛЯТЬСЯ ДОСВІДОМ 
ПІДКЛЮЧЕННЯ ДО ЕЛЕКТРОННОЇ 
СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я (ЕСОЗ)

Наприкінці березня МОЗ провело онлайн-діалог з представниками фармацевтичної галузі для обговорення стану 
впровадження дорожньої карти з верифікації лікарських засобів та сприяння підписанню Меморандуму про 
взаєморозуміння із МОЗ, в якості наступного кроку створення національної організації. У зустрічі взяли участь більше 50 
представників уряду, міжнародних та національних асоціацій, а також компаній-виробників. Представники МОЗ та 
проєкту SAFEMed разом з юридичним партнером «Правовий Альянс» представили результати консультацій, які 
нещодавно проводилися із Європейською організацією з верифікації лікарських засобів (ЄОВЛЗ) з основних питань 
стосовно узгодження системи верифікації України зі стандартами ЄС, а також основних положень проєкту постанови 
щодо впровадження нового Закону «Про лікарські засоби», який було ухвалено в серпні минулого року. Після 
презентацій відбувся продуктивний діалог та було піднято декілька важливих питань щодо термінів та функцій галузевих 
організацій. МОЗ погодилося передати поточну редакцію проєкту Меморандуму, проєкту постанови, інших супутніх 
матеріалів та плану проведення ще одного раунду консультацій протягом найближчих тижнів.

SAFEMED ДОПОМАГАЄ МЗУ В РОЗРОБЦІ ТА ПІЛОТНОМУ 
ВПРОВАДЖЕННІ МОДУЛІВ ЗБОРУ ПОТРЕБИ ТА УПРАВЛІННЯ 
КОРИСТУВАЧАМИ СИСТЕМИ E-STOCK 

МОЗ та МЗУ нещодавно допрацювали модулі збору потреби та управління користувачами системи e-Stock. Метою 
пілоту, запущеного 2 січня, було тестування функціональності збору потреби на рівні закладу охорони здоров’я в 
режимі реального часу та управління користувачами за двома терапевтичними напрямками: доросла онкологія та 
ендопротези. Пілот передбачав три етапи. Спочатку заклади охорони здоров’я подавали через власні медичні 
інформаційні системи або через систему MedData дані потреби, в тому числі інформацію щодо наявних залишків та 
очікуваних поставок. Далі регіональні органи влади здійснювали валідацію даних, наданих регіональними установами. 
І, нарешті, дані верифікувалися МОЗ та МЗУ. В 
результаті 169 закладами охорони здоров’я було 
подано дані щодо потреби за 123 позиціями за 
обома напрямками. В цілому на збір, верифікацію та 
кількісну оцінку потреби пішло близько 1,5 місяці. За 
результатами пілоту було виявлено, що на думку 
користувачів на різних рівнях система є зручною у 
використанні та швидкою. За відгуками користувачів 
розробники швидко усунули технічні недоліки та 
впровадили вдосконалення.

SAFEMed продовжує допомагати МОЗ та МЗУ у 
розробці наступного запланованого модулю e-Stock, 
що охоплює закупівлі.  

Результати пілотного збору потреби за двома терапевтичними 
напрямками охопили майже чверть (24,39%) усіх потреб, найвищою

з яких є доросла онкологія
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